
81/90 = svarprocent 90 %.
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2) I hvilket omfang var der overensstemmelse mellem undervisningen og 
læringsmålene?
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1) I hvilke omfang har du generelt været tilfreds med forløbet?
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3) Var undervisningens faglige niveau passende?
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4) Var stoffets niveau passende?
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5) I hvilket omfang var du tilfreds med underviserenes indsats?

Malene Kjær

Rune Kristensen

#REFERENCE!

#REFERENCE!
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7) Din egen indsats: var du velforberedt til timerne?
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8) Fandt du faget relevant i forhold til idrætsstudiet generelt?
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6) Var organiseringen af undervisningen hensigtsmæssig?


